Harjoitus 4, syksy 2012

1. Méérita f, ja f, sekd mahdollisesti f., kun

3

2. M&dritd funktion f(z,y) = 2%y® muuttujan z muutosta 0,5 ja muuttujan y
muutosta —0,2 vastaava kokonaisdifferentiaali df pisteessid (1,2). Laske myos
funktion arvon todellinen muutos A f.

Vast: df =16, Af =10,5.

3. a) Olkoon f(x,y) = 2% — 3zy? missd r = wv jay = u? + v%
of : of

Méérita 3, ja 55
b) Laske funktion f(z,y,z) = 2%¢®" + 2 toisen kertaluvun osittaisderivaatat.
4. Tutki seuraavan funktion jatkuvuutta ja derivoituvuutta

4y x<l
flz,y) =
20+ 2y, x>1.



